В школе прошел Единый урок прав человека. В 2018 году этот урок приурочен к 25-летию принятия Конституции РФ. В ходе мероприятия школьники под руководством учителя истории Новиковой Е.А. познакомились с основным документом — Конституцией Российской Федерации.

Заместитель прокурора Саянского района Г. А. Давыденко вручила школьникам информационный буклет «Конституция Российской Федерации», который содержит выдержки из статей Конституции РФ. Данное пособие передано обучающимся с целью правового просвещения.



